
Προς :  Ημερήσια Γενικά Λύκεια Κορυδαλλού 

Ημερομηνία : 11/12/2020 

Αγαπητοί /-ες μαθητές/-τριες, γονείς-κηδεμόνες και εκπαιδευτικοί, 

Από τη Δευτέρα 7/12/2020 υλοποιείται το πρόγραμμα  «Υποστήριξη σχολικών 

Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Γενικής Εκπαίδευσης από Ψυχολόγους 

και Κοινωνικούς Λειτουργούς» για την αντιμετώπιση των συνεπειών του Covid-19.  

 Κύριος σκοπός του προγράμματος είναι η ενδυνάμωση της σχολικής κοινότητας 

προκειμένου να αποκτηθούν οι κατάλληλες δεξιότητες για την αποτελεσματική 

διαχείριση των συνεπειών που φέρει η υγειονομική κρίση και ο εγκλεισμός στις ζωές 

όλων μας, δημιουργώντας έτσι ένα ασφαλές σχολικό περιβάλλον. Φυσικά, οποιαδήποτε 

άλλα θέματα απασχολούν και επηρεάζουν τη σχολική κοινότητα, με κύριο άξονα τους 

μαθητές και τις μαθήτριες, λαμβάνονται υπόψη. Ο ρόλος μου ως ψυχολόγος είναι 

ανιχνευτικός, υποστηρικτικός, ενημερωτικός και διαμεσολαβητικός. Οι υπηρεσίες 

παρέχονται τόσο στους μαθητές και στις οικογένειές τους, όσο και στους 

εκπαιδευτικούς. 

 Κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς υπάρχει η δυνατότητα δημιουργίας 

ομάδων μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών με ορισμένη θεματολογία, στις οποίες ο 

καθένας θα μπορεί να συμμετέχει (θα ανακοινωθούν προσεχώς, αναλόγως αιτημάτων 

και αναγκών του κάθε σχολείου). Επιπλέον, κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, 

καθώς και κατά τη διάρκεια της περιόδου που οι σχολικές μονάδες τελούν υπό 

αναστολή, υπάρχει η δυνατότητα ατομικής υποστήριξης σε κάθε μέλος, κατόπιν 

επικοινωνίας με τον/την διευθυντή/τρια του εκάστοτε σχολείου για ραντεβού δια 

ζώσης. Τέλος, για αυτό το διάστημα της αναστολής των σχολείων παρέχεται στους 

μαθητές ασύγχρονη εκπαίδευση (e-class), όπου θα υπάρξει σύντομα αναρτημένο 

υποστηρικτικό υλικό, στο οποίο ο καθένας θα έχει πρόσβαση. 

Αντιλαμβάνομαι ότι είναι ένα δύσκολο έργο, καθώς όχι μόνο ξεκινάει στα μέσα 

της σχολικής χρονιάς αλλά επίσης η παρουσία μου στα σχολεία θα είναι μία φορά την 

εβδομάδα. Θα ήταν μεγάλη μου χαρά, όμως, να εκδηλώσετε ενδιαφέρον και να 

συζητήσουμε για την βέλτιστη πορεία της κάθε σχολικής μονάδας, καθώς η συμμετοχή 

όλων είναι καθοριστική.  

 Ευελπιστώ σε μια καλή συνεργασία και επικοινωνία για το καλύτερο δυνατό 

αποτέλεσμα και σας εύχομαι να έχουμε μια δημιουργική (και σίγουρα καλύτερη από το 

2020!) χρονιά.  

Οι ώρες συνεργασίας με κάθε σχολική μονάδα είναι οι εξής :  

1ο ΓΕΛ Κορυδαλλού : Δευτέρα 9:00 - 14:00 

2ο ΓΕΛ Κορυδαλλού : Τρίτη 8:25 – 13:25 

3ο ΓΕΛ Κορυδαλλού : Τετάρτη 9:00 – 14:00 

4ο ΓΕΛ Κορυδαλλού : Πέμπτη 8:30 – 13:30 

5ο ΓΕΛ Κορυδαλλού :  Παρασκευή 9:00-14:00 

 

Με εκτίμηση,  

Βάσια Παπαυγέρη 

Ψυχολόγος 


